

2026徐汇报

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

沪内部资料准印证号(B)0150 / 第1期(总第1863期) / 2026年1月5日 星期一 / 乙巳年十一月十七

建设“创新徐汇、品质城区”奋力开创徐汇社会主义现代化建设新局面 十一届区委十次全会通过重磅《建议》



2025年12月29日，中共徐汇区第十一届委员会第十次全体会议举行。全会深入学习贯彻党的二十大和二十届历次全会精神，全面贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话

精神，认真贯彻落实十二届市委八次全会精神，审议通过《中共上海市徐汇区委关于制定上海市徐汇区国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》，总结2025年工作，部署

2026年经济社会发展目标任务。

全会由区委常委会主持。

区委书记曹立强传达十二届市委八次全会精神，代表区委常委会作工

作报告，并就《建议（讨论稿）》起草情况作说明并讲话。区委副书记、区长王华作关于贯彻落实中央经济工作会议精神做好我区经济社会发展工作的报告。

（下转第2版）

中国共产党上海市徐汇区第十一届委员会第十次全体会议决议

（2025年12月29日中国共产党上海市徐汇区第十一届委员会第十次全体会议通过）



图片新闻

2026新年来临之际，徐汇区街头巷尾呈现出一派喜气洋洋的节日氛围。在徐家汇商圈中央绿地，翠绿草坪上摆放着醒目的红色“2026新年快乐”立体字牌，旁侧树木挂有红灯笼，金黄色花卉环绕四周。现代化高楼的硬朗线条，配合柔美的植物、热烈的新年装饰，绘就徐家汇商圈独有的新年画卷。

朱亮 摄影报道



2026年新年贺词

□ 徐汇区区长 王华

居民朋友们：

时序更替，一元复始。在这辞旧迎新的美好时刻，我谨代表徐汇区人民政府，向全区人民和关心支持徐汇发展的海内外朋友，致以新年的问候和诚挚的祝福！

2025年是很不平凡的一年。习近平总书记亲临徐汇调研“模速空间”，寄予殷切希望。全区上下备受鼓舞、倍增干劲，经济运行持续向好，科技创新与产业创新融合发展，人工智能高地建设坚实有力。文旅商体展深度融合，国货潮品纷至沓来，西岸梦中心成为夜间经济地标，漕河泾元宇宙街区“破壁”“出圈”，创新创业创意的活力加速释放。

这一年，我们用心用情，民生幸福可感可及。张家弄、江南新村等5个地块，约4000户居民告别旧居，越来越多“老房子”更新改造成了“好房子”。优质医疗资源进一步下沉社区，“物业+居家养老”服务让老年人在家门口“享老”，一系列惠民生、暖民心举措让城区更加美好。

这一年，我们精耕细作，城区治理有力度有温度。圆满完成“百园之区”，新增一批可漫步的美丽街区、背街小巷、滨水空间，城区的颜值和内涵再上台阶。我们把群众“心上事”当成“上心事”，民情诉求更快响应、更好办结，党建引领“满意物业”让居住更舒心。

2025年是“十四五”的收官年。五年来，全区上下奋发有为、攻坚克难，地区生产总值总量跃居中心城区第一，民生投入规模较五年前翻了一番，就业、教育、医疗、养老等公共服务更加优质均衡，群众的获得感、幸福感和安全感进一步增强。

2026年是“十五五”的开局年。我们将牢记总书记的殷殷嘱托，聚焦“创新徐汇、品质城区”，着力推动高质量发展，持续增强城区功能，全力打造人民城市建设样板，确保“十五五”开好局、起好步。

居民们，朋友们！未来属于奋斗者。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在市委、市政府和区委的坚强领导下，共同谱写徐汇社会主义现代化建设的新篇章！

最后，祝大家新年快乐、所愿皆所成！